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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
Lors de I'utilisation d'un produit électrique, des précautions
de base doivent toujours étre prises, notamment la suivante :
lire toutes les instructions avant d’utiliser ce produit
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Ylo

Votre beauté activée

Merci d’avoir acheté YLO® pédi.
L'appareil de pédicure électrique.
déal pour le soin des pieds.

Lisez entierement la notice avant utilisation
et respectez les consignes. Conservez la
notice avec l'appareil.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
Lors de I'utilisation d'un produit électrique, des précautions de base doivent toujours étre prises,
notamment les suivantes : lire toutes les instructions avant d'utiliser ce produit

« N'utilisez pas YLO Pedi a d'autres fins que celles décrites dans cette notice. Utilisez-le

uniquement pour un usage domestique, non-commercial.

« Vérifiez que |'appareil n'est pas endommagé avant utilisation. Ne ['utilisez pas sil est

endommagé.

« N'utilisez pas I'appareil sans téte rotative, ou avec une téte rotative mal assemblée ou

défectueuse.

- Nimmergez pas |'appareil ni le cable de chargement. N'essayez pas d'attraper Iappareil S'i

est tombé dans l'eau pendant le chargement. Débranchez immédiatement la prise de

chargement.

. Dﬁ ranchez toujours I'appareil de la prise de courant ou de I'adaptateur aprés ['avoir

rechargé.

. I.'appgreil ne doit pas étre utilisé a proximité d'eau ou d'une source d'eau (vier, baignoire,

etc.). Ne le placez pas a un endroit ou il pourrait tomber dans l'eau. Cessez de l'utiliser et

débranchez-le s'il a été exposé a de I'eau ou immergée

- Débranchez ce Froduit avant de le nettoyer.

- La batterie utilisée dans ce produit peut présenter un risque d'incendie ou de brilure

chimique si elle n'est pas utilisée avec soin. Ne pas démonter, ne pas exposer au soleil ni au

feu, ne pas faire chauffer a plus de 90°C.

« Sila batterie fuit, cessez d'utiliser I’agpareil et mettez-le au rebut. Rincer abondamment la

peau si elle a été exposée au liquide. Consultez un médecin si besoin.

« Consultez votre médecin avant utilisation si vous souffrez de problemes dermatologiques

ou d'ordre médical en général. N'utilisez pas I'appareil sur une peau irritée, enflammée,

infectée, ou sur une plaie ouverte. Ceci pourrait entrainer une irritation. Ne pas utiliser sur le

éisai;e. Cessez immédiatement |'utilisation si vous ressentez une irritation, une géne ou une
ou

+ Lappareil ne doit jamais tre laissé sans surveillance lorsqu'il est branché.

« Ne T'utilisez pas sur les enfants, conservez I'appareil hors de leur portée.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes

ayant des capacités physi ues, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience

ou de connaissance, siIs(}si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions

relatives a ['utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques

encourus ont été appréhendes.

+ Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et 'entretien par I'usager ne

doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

« Cet appareil contient une batterie lithium-ion qui n'est pas remplagable. Il doit étre recyclé

conformément aux directives locales.

- L'appareil doit étre chargé uniquement avec le cable de chargement fourni.

Branchez le cable USB sur une prise USB délivrant une tension de 5V (CC).

I.’a(rpareil doit étre alimente uniquement sous la trés basse tension de sécurité

indiqué sur I'appareil.

« Ne rechargez jamais ce produit si son cordon ou sa fiche est endommagé, s'il ne fonctionne

pas correctement, s'il a été endommagé ou s'il est tombé dans I'eau.

eur. Une utilisation trop prolongée peut causer une irritation de la peau et des douleurs.

- Ne pas utiliser a |'extérieur. Ne pas faire fonctionner la ot des produits aérosols (spray) sont
utilisés ou la ot de I'oxygene est administré.

- Eteignez toujours |'appareil lorsque vous ne |'utilisez pas. N'utilisez pas I'appareil lorsquil
est branché et en charge. Débranchez et éteignez 'appareil avant toute opération de
nettoyage, d'entretien et avant de le ranger.

- L'appareil doit étre nettoyé apres chaque utilisation afin d'éviter I'accumulation de

graisse et autres résidus.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
Ne démontez pas |'appareil, ne tentez pas de le réparer vous-méme.

Ce qui estinclus

Couvercle de protection

L'appareil YLO® pédi

Téte rotative a grains épais

Téte rotative a grains fins

Un céable de chargement

i

Les résultats peuvent varier d'une personne a une autre.
Utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné, tel que
décrit dans ce manuel.

Comprendre votre Ylo® pédi

Appareil YLO® pédi

<« Téte de l'appareil

, Bouton ON/OFF
et réglage
vitesse HI/LO

<——— Manche de l'appareil

Téte rotative

A. Lembout fixe gris et carré.

B. Lembout mobile rond et blanc
qui s'enfonce vers l'intérieur.

Chargement/Rechargement

Avant la premiére utilisation, chargez
complétement I'appareil (environ 3 heures).

Assurez-vous que l'appareil est éteint.

Trouvez I'extrémité USB de votre cable de
chargement et insérez-le dans un adaptateur
d'alimentation compatible USB.

Insérez I'autre extrémité du cable de chargement

dans le port de chargement de votre appareil, situé Image 1
sur la partie inférieure de la poignée de I'appareil
(Image 1).

. Branchez I'adaptateur d'alimentation.

. Lors du chargement, la LED de l'appareil passe au

ROUGE (Image 2).

. Une fois I'appareil complétement chargé, le voyant
ROUGE s'éteint.
Image 2
. Retirez le cable de chargement de 'adaptateur
électrique et de l'appareil.
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Comment utiliser votre Ylo® pédi

Pour commencer

Avant la premiere utilisation, testez I'appareil sur une petite surface. En cas de
sensibilité ou de réaction allergique, cessezimmédiatement I'utilisation.
Utilisez toujours sur des pieds propres et secs. Ne I'utilisez pas sur des pieds
mouillés.

. Choisissez la téte rotative a grains épais ou fins (voir
section Enlever/Remplacer les tétes rotatives).

. Assurez-vous que la téte rotative est bien placée
dans l'appareil avant de I'utiliser.

. Faites glisser l'interrupteur une fois vers le haut en
position LO pour allumer I'appareil (Image 3).

. L'appareil commencera a fonctionner a basse vitesse.

Image 3

Choisir la bonne vitesse

Le Ylo® pédi est doté de deux vitesses.

- Vitesse basse (LO)

= Vitesse élevée (HI)
« Il est suggéré de toujours démarrer a BASSE vitesse (LO). Une fois que
vous étes a l'aise avec l'appareil, vous pouvez passer a la vitesse ELEVEE
(HI).
- La vitesse est déterminée par les besoins et le type de peau de chaque
individu.

Comment utiliser votre Ylo® pédi

Commencez sur la plante de votre pied ou le talon, en
tenant la téte rotative doucement contre votre peau.

REMARQUE : n'appuyez pas trop fort sur la téte O
rotative contre votre peau, car cela affecterait la
vitesse et les résultats

Déplacez I'appareil dans un mouvement lent de
va-et-vient autour de la plante du pied ou du talon Image 4
par variations de 2 a 3 secondes (Image 4).

REMARQUE : I'utilisation de YLO® pédi ne doit pas
provoquer de douleur ou d'inconfort. Si vous ressentez
une douleur ou un malaise, arrétez immédiatement
I'utilisation.

Arrétez et vérifiez si vous avez obtenu le résultat
souhaité. Si ce n'est pas le cas, repassez sur la zone
ou augmentez la vitesse jusqu'a la position HI pour
les peaux trés rugueuses et/ou calleuses.

. Pour éteindre I'appareil, faites glisser l'interrupteur
vers le bas sur OFF (Image 5).
Une fois l'opération terminée, prenez un chiffon
humide et essuyez la zone pour enlever toute peau
morte ou tout résidu. Veillez a sécher rapidement.

Image 5

Enlever/remplacer les tétes rotatives

Il est recommandé de n'utiliser que des tétes rotatives de rechange d'origine.

. Assurez-vous que l'appareil est éteint avant de retirer ou de remplacer la
téte rotative.

. L'appareil est livré avec la téte rotative a grains épais, qui est déja fixée.
Choisir la bonne téte rotative
N
Téte rotative a grains épais : &

Utilisez la téte rotative a grains épais pour enlever
les callosités et les peaux mortes.

Téte rotative a grains fins :
Utilisez la téte rotative a grains fins pour garder
vos pieds lisses. Image 6

. Pour libérer la téte rotative, appuyez sur le bouton
situé sur le dessus de I'appareil (Image 6).

. Tirez sur le haut de la téte rotative pour la libérer
de l'appareil (Image 7).

Image 7

NOTE : Si les tétes rotatives sont entaillées, usées ou cassées, elles peuvent causer
des blessures et doivent étre remplacées. Les tétes rotatives durent plusieurs
séances en fonction de la fréquence d'utilisation et de la taille de la zone.

Chaque téte rotative a deux extrémités (image 8) :
- Lembout A : Lembout gris fixe, carré

. Lembout B : L'embout rond et blanc mobile
qui s'enfonce vers l'intérieur.

NOTE : Les tétes rotatives ne s'adaptent que dans un
sens. Ne forcez pas. Si la téte rotative ne s'inséere pas
facilement, retournez la téte rotative et essayez a
nouveau.

Enlever/remplacer les tétes rotatives (suite)

Pour fixer la téte rotative souhaitée, placez I'embout
fixe gris et carré (A) dans le trou inférieur de la téte
de I'appareil (Image 9).

Appuyez sur I'embout rond blanc mobile (B) sur le
dessus de la téte rotative. (Image 9).

Faites glisser la téte rotative en position jusqu'a ce
qu'elle s'enclenche (Image 10). Image 9

Assurez-vous que la téte rotative est bien en place
avant de mettre l'appareil en marche.

NOTE : Si les tétes rotatives sont entaillées, usées ou
cassées, elles peuvent causer des blessures et doivent
étre remplacées. Les tétes rotatives durent plusieurs
séances en fonction de la fréquence d'utilisation et de la
taille de la zone.

Image 10

Entretien et maintenance

Les tétes rotatives DOIVENT étre enlevées avant le nettoyage car I'appareil n'est
pas étanche.

Nettoyage de I'appareil :

Nettoyez la poignée avec un chiffon humide pour enlever tout résidu.
Essuyez I'appareil/la poignée avec un chiffon sec.

Une fois le nettoyage terminé, veillez a ranger l'appareil dans un endroit
sec et sGrr, avec son couvercle de protection.

REMARQUE : Le couvercle de protection ne s'adapte que dans un sens. Ne
forcez pas. S'il ne s'adapte pas facilement, tournez-le et essayez a nouveau.

Nettoyage des tétes rotatives :

. N'immergez pas les tétes rotatives dans I'eau.

. Pour le nettoyage, seules les tétes rotatives sont résistantes a l'eau.

. Lorsque vous rincez les tétes rotatives dans I'eau, assurez-vous que
I'embout mobile rond et blanc est tourné vers le bas et éloigné de l'eau
qui coule.

. Laissez les tétes rotatives sécher complétement a l'air libre et stockez-les

dans un endroit sec et sdr.
REMARQUE : Ne nettoyez jamais I'appareil/le manche avec des liquides tels que
de l'alcool, de I'acétone ou du dissolvant de vernis a ongles.

Données techniques :

Référence : PEDIOTNG

Appareil : 5V ===0,5A

Batterie : Li-ion 3.7V 300mAh 1.11Wh

Attention : pour le chargement, utilisez uniguement une alimentation de
classe de protection I homologuée pour une utilisation avec des produits
ménagers, sortie TBTS 5V, Max. 1A

|.l| Lire la notice avant utilisation

Appatreil électrique de classe Il

Utilisation en intérieur

>

Les déchets de i Electriques et El iques (DEEE), doivent étre collectés et recyclés séparé ptimiser le taux de récupération et
le recyclage des matériaux qui les composent et réduire limpact sur la santé humaine et l'environnement. Déposer votre appareil dans un service de

ramassage spécialisé, en magasin ou le donner au service d'é
s Vigueurlocalement.

ils usagés de . Respecter les

’

Fabriqué en Chine
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Extra schoonheid
in een handomdraai

Bedankt voor uw aankoop van
YLO® Pedi.
Perfect om uw glimlach en blik
te accentueren.

Lees véor gebruik de gebruiksaanwijzing
zorgvuldig door en respecteer de instructies.
Bewaar de gebruiksaanwijzing bij het
apparaat.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
Wanneer u een elektrisch apparaat gebruikt, dient u de volgende voorzorgsmaatregelen
in acht te nemen: lees alle instructies voordat je dit product gebruikt.

«  Gebruik YLO® Pedi enkel waarvoor het bedoeld is, zoals in deze gebruiksaanwijzing
wordt beschreven. Uitsluitend voor huishoudelijk, niet-commercieel gebruik.

« (ontroleer voor gebruik of het apparaat niet beschadigd is. Gebruik het niet als het
beschadigd is.

«  Gebruik het apparaat niet zonder draaikop of met een onjuist gemonteerde of
defecte draaikop.

. Dompel het apparaat en de oplaadkabel niet onder in water. Probeer het apparaat
niet vast te pakken als het tijdens het opladen in het water is gevallen. Trek de
oplaadstekker onmiddellijk uit het stopcontact.

. Haal Ialgjd de stekker uit het stopcontact of uit de adapter nadat u het apparaat hebt
opgeladen.

. Het apparaat mag niet worden gebruikt in de buurt van water of een waterbron
(washbak, badkuip, enz.). Plaats het apparaat niet op een plek waar het in het water
kan vallen. Gebruik het apparaat niet meer en haal de stekker uit het stopcontact als
het in contact is gekomen met water of ondergedompeld is geweest.

. Haal de stekker it het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.

. De batterij die in dit product wordt gebruikt, kan brand of chemische brandwonden
veroorzaken als deze niet zorgvuldig wordt gebruikt.

Het toestel niet uit elkaar halen, niet blootstellen aan zonlicht of vuur. Het apparaat
niet verhitten tot meer dan 90 °C.

. Als de batterij lekt, mag u het apparaat niet langer gebruiken en moet u het
wegqooien.

Spoel de huid é;rondig af als ze in contact is gekomen met de vloeistof.
Raadpleeg, indien nodig, een arts.

»  Raadpleeg uw arts voor gebruik als u last hebt van huidaandoeningen of andere
medische problemen hebt.

«  Gebruik het apparaat niet op een geirriteerde, ontstoken, geinfecteerde huid of op
open wonden. Dat kan irritatie veroorzaken. Gebruik het apparaat niet op het
gelaat. Zet het gebruik onmiddellijk stop als uw huid geirriteerd is, als u pijn hebt of
ongemak ondervindt. Overmatig gebruik kan huidirritatie en pijn veroorzaken.

. Laatkhet apparaat nooit onbewaakt achter wanneer de stekker in het stopcontact
steekt.

«  Gebruik het apparaat niet bij kinderen en houd het buiten het bereik van kinderen.

«  Ditapparaat ma? worden Eebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met
een verminderd lichamelijk, zintuiglijk of geestelig'k vermogen of personen zonder
kennis of ervaring, mits zij onder toezicht staan of aanwijzingen hebben gekregen
over het veilige gebruik van het apparaat en voor zover zij de mogelijke gevaren
ervan begrijpen.

« Kinderen'mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen het apparaat niet
reinigen of onderhouden als ze niet onder toezicht staan.

«  Ditapparaat bevat een Iithium-ion-batterF die niet kan worden vervangen. Ze moet
worden gerecycled volgens de lokale richtlijnen.

+  Hetapparaat mag alleen met de meegeleverde oplaadkabel worden opgeladen.
Sluit de USB-kabel aan op een USB-aansluiting met een spanning van 5V (DC).

Het apparaat mag alleen worden gevoed onder zeer lage veiligheidsspanning zoals

aangegeven op het apparaat.

« Laad dit product nooit op als het snoer of de stekker beschadigd is, als het niet goed
werkt, als het beschadigd is of in water is gevallen.

«  Niet buitenshuis gebruiken. Niet ?ebruiken op plaatsen waar spuitbussen (sprays)
worden gebruikt of waar zuurstof wordt toegediend.

«  Schakel het a[aparaat altijd uit wanneer u het niet gebruikt. Gebruik het aé)paraat
niet wanneer de stekker in het stopcontact zit en wordt oEgeIaden. Haal de stekker
uitbhet stopcontact en schakel het apparaat uit voordat u
opbergt.

«  Hetapparaat moet na elk gebruik worden gereinigd om ophoping van vet en andere
resten te voorkomen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
Haal het apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren.

et reinigt, onderhoudt of

Inhoud

Beschermdop YLO® Pedi apparaat

Draaikop met grove korrel

Draaikop met fijne korrel

Laadkabel

De resultaten kunnen van persoon tot persoon
verschillen. y
Gebruik dit apparaat alleen waarvoor het is bedoeld, ”
zoals in deze gebruiksaanwijzing wordt beschreven.

Kennismaken met uw Ylo® Pedi

YLO® Pedi

<« Kopvan het apparaat

, Aan-uitknop en
< snelheidsregeling
HI/LO

<—— Handgreep van het apparaat

Draaikop

A. Vierkant grijs vast uiteinde.

B. Rond wit bewegend uiteinde
dat naar binnen kan worden
gedrukt.

Opladen / Herladen

Laad het apparaat vooér het eerste gebruik volledig
op (ongeveer 3 uur).

Let erop dat het apparaat uitgeschakeld is.
Neem het USB-uiteinde van uw oplaadkabel en

steek dat in een USB-compatibele
voedingsadapter.

Steek het andere uiteinde van de oplaadkabel in -
de oplaadpoort van uw apparaat, die zich aan de Afbeelding 1
onderkant van de handgreep van het apparaat

bevindt (Afbeelding 1).

. Sluit de voedingsadapter aan.

. Tijdens het opladen wordt het ledlampje van het
apparaat ROOD. (Afbeelding 2)

. Zodra het apparaat volledig is opgeladen, gaat het \
RODE lampje uit.

. . X Afbeelding 2
. Verwijder de oplaadkabel uit de elektrische

adapter en het apparaat.
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Uw Ylo® Pedi gebruiken

Om te beginnen

Test het apparaat op een klein stukje huid voordat u het voor het eerst
gebruikt. Bij gevoeligheid of een allergische reactie dient u het gebruik
onmiddellijk stop te zetten.

Gebruik het apparaat altijd op schone en droge voeten. Gebruik het
niet op natte voeten.

. Kies de draaikop met grove of fijne korrel (zie
hoofdstuk "De draaikoppen
verwijderen/vervangen").

. Zorg dat de draaikop goed in het apparaat zit
voordat u het gebruikt.

. Schuif de schakelaar één keer omhoog naar de stand

LO om het apparaat in te schakelen. (Afbeelding 3)
Afbeelding 3

. Het apparaat begint op lage snelheid te werken.

De gepaste snelheid kiezen

Ylo® Pedi werkt op twee snelheden.

. traag (LO)
- snel (HI)

. Het is raadzaam om altijd op de TRAGE stand (LO) te starten. Zodra u
vertrouwd bent met het apparaat, kunt u overschakelen naar de
SNELLE stand (HI).

. De snelheid wordt bepaald door de behoeften en het huidtype van
het individu.

Uw Ylo® Pedi gebruiken

Begin op de voetzool of hiel en houd de draaikop
zachtjes tegen de huid.

OPMERKING: druk de draaikop niet te hard tegen uw O
huid, want dat zou de snelheid en de resultaten
kunnen beinvloeden.

Beweeg het apparaat langzaam heen en weer rond
de voetzool of hiel met intervallen van 2 tot 3 Afbeelding 4
seconden. (Afbeelding 4)

OPMERKING: Het gebruik van YLO® Pedi mag geen pijn
of ongemak veroorzaken. Als u pijn of ongemak
ondervindt, stop het gebruik dan onmiddellijk.

Stop en controleer of u het gewenste resultaat
hebt bereikt. Als dat niet het geval is, ga dan
nogmaals over de zone of zet het apparaat op
stand HI in geval van zeer ruwe en/of eeltige huid.

Om het apparaat uit te schakelen, schuift u de Afbeelding 5
knop naar beneden naar OFF. (Afbeelding 5)

. Neem na afloop een vochtige doek en veeg de
zone af om dode huidcellen en resten te
verwijderen. Zorg ervoor dat u het apparaat snel
droogt.

De draaikoppen verwijderen/vervangen

Wij raden aan om alleen originele vervangkoppen te gebruiken.

. Zorg dat het apparaat is uitgeschakeld wanneer u de draaikop verwijdert

of vervangt.
. Het apparaat wordt geleverd met de draaikop met grove korrel reeds
bevestigd.
De geschikte draaikop kiezen
g p N
Draaikop met grove korrel: &

gebruik de draaikop met grove korrel om eelt en
dode huidcellen te verwijderen.

Draaikop met fijne korrel:
gebruik de draaikop met fijne korrel om uw
voeten glad te houden. Afbeelding 6

. Om de draaikop los te maken, drukt u op de knop
boven op het apparaat. (Afbeelding 6)

. Trek aan de bovenkant van de draaikop om hem
van het apparaat te verwijderen. (Afbeelding 7)

Afbeelding 7

OPMERKING: Als de draaikoppen ingekerfd, versleten of gebroken zijn, kunnen
ze letsels veroorzaken en moeten ze worden vervangen. De draaikoppen gaan
meerdere sessies mee, afhankelijk van de gebruiksfrequentie en de grootte van
het oppervlak.

Elke draaikop heeft twee uiteinden (Afbeelding 8):
. Uiteinde A: vierkant grijs vast uiteinde

. Uiteinde B: rond wit bewegend uiteinde dat
naar binnen kan worden gedrukt

OPMERKING: De draaikoppen passen maar in één
richting. Forceer ze niet. Als de draaikop niet
meteen past, draai hem dan om en probeer het
opnieuw.

Afbeelding 8

De draaikoppen verwijderen/vervangen (vervolg)

Om de gewenste draaikop te bevestigen, plaatst u
het vierkante grijze uiteinde (A) in de onderste
opening van de kop van het apparaat. (Afbeelding 9)

Druk op het ronde witte bewegende uiteinde (B) aan
de bovenkant van de draaikop. (Afbeelding 9)

Schuif de draaikop in positie totdat deze vastklikt.
(Afbeelding 10)

Controleer of de draaikop goed vastzit voordat u het
apparaat inschakelt.

OPMERKING: Als de draaikoppen ingekerfd, versleten of
gebroken zijn, kunnen ze letsels veroorzaken en moeten
ze worden vervangen. De draaikoppen gaan meerdere
sessies mee, afhankelijk van de gebruiksfrequentie en de
grootte van het oppervlak.

Afbeelding 10
Reiniging en onderhoud

De draaikoppen MOETEN vé6r het reinigen worden verwijderd, omdat het
apparaat niet waterdicht is.

Het apparaat reinigen:

. Reinig de handgreep met een vochtige doek om alle resten te
verwijderen.

. Veeg het apparaat/de handgreep af met een droge doek.

. Bewaar het apparaat na het reinigen op een droge en veilige plaats, met
de beschermdop erop.

OPMERKING: De beschermdop past maar in één richting. Forceer hem niet. Als
hij niet meteen past, draai hem dan om en probeer het opnieuw.

De draaikoppen reinigen:
Dompel de draaikoppen niet onder in water.
Alleen de draaikoppen zijn waterbestendig voor reiniging.

Wanneer u de draaikoppen in water afspoelt, zorg er dan voor dat het
ronde witte bewegende uiteinde naar beneden is gericht en uit de buurt
van het stromende water.

Laat de draaikoppen volledig aan de lucht drogen en bewaar ze op een
droge en veilige plaats.

OPMERKING: Reinig het apparaat/de handgreep nooit met vloeistoffen
zoals alcohol, aceton of nagellakremover.

Technische gegevens:

Referentie: PEDIOTNG

Apparaat: 5V===0,5A

Batterij: Li-on 3.7V 300mAh 1.11Wh

Waarschuwing: Gebruik voor het opladen alleen een voeding van
beschermingsklasse Il die is goedgekeurd voor gebruik met
huishoudelijke producten, SELV-uitgang 5V, Max. 1A

|.l| Lees de handleiding voor gebruik

Klasse 1l Elektrische apparatuur

Gebruik binnenshuis

>

recyclen van de onderdelen van deze apparaten te optimaliseren en de impact op de gezondheid van de mens en op het milieu te beperken. Gelieve uw
apparaat af te geven bij een gespecialiseerd inzamelpunt of mee te geven met de ophaaldienst voor afgedankte apparatuur van uw gemeente. Gelieve
mmmmm  de geldende voorschriften te respecteren.
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E Afgedankte elektrisch i pp (AEEA) moet gerecycled worden en gescheiden worden ingezameld om de recuperatie en het




